

## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

**В зале администрации Центрального округа Новосибирска состоялся совместный пленум Новосибирского обкома КПРФ и областной контрольно-ревизионной комиссии. Он был посвящён прошедшему XVII съезду партии, поставившему перед региональными отделениями серьёзные задачи. Перед началом работы коммунисты почтили минутой молчания память ушедшего из жизни товарища, члена бюро обкома Вячеслава Журавлёва.**

# Верны ленинскому курсу



Традиционно на пленуме подвели итоги соцсоревнований местных отделений партии. Среди городских отделений первенство (и не в первый раз) у Дзержинского отделения (секретарь Сергей Худяков), на втором месте — Октябрьское (секретарь Олег Волобуев), на третьем — Центральное (секретарь Камилль Джафаров). Среди сельских райкомов на первом месте по итогам прошедших месяцев оказался Мошковский райком (секретарь Николай Лебедев), на втором — Новосибирский (секретарь Виталий Тихов), на третьем — Краснозёрский (секретарь Валерий Дёмин). Среди первичных отделений местными отделениями городов Новосибирска, Бердска и Оби выпятели и грамоты за первое место вручили Владимиру Рублёву, секретарю организации №2 Октябрьского райкома КПРФ. Второе место присуждено организации №3 Дзержинского райкома (секретарь Егор Тюкалов), третье место — первичному отделению №18 Советского райкома (секретарь депутат Совета депутатов Новосибирска Антон Бурмистров). Лучшим среди сельских первичек стало Октябрьское первичное отделение Искитимского райкома КПРФ (секретарь Николай Зырянов), второе место поделили Тогучинская первичная организация Тогучинского райкома (секретарь Михаил Малахов) и Ленинское первичное отделение Татарского райкома (секретарь Николай Иштутин), третье место присуждено Мичуринской первичной организации Но-

восибирского района (секретарь Ирина Гераскина). После вручения грамот с докладом «Об итогах работы съезда и задачах областной партийной организации по выполнению его решений» выступил первый секретарь Новосибирского областного комитета Анатолий Локоть. — Мы должны обдумать принципиальные подходы по важнейшим вопросам развития страны, применяя ленинское учение о партии нового типа, — сказал он. — Организация КПРФ есть во всех субъектах Российской Федерации. Партия существенно обновляется, за четыре года в неё вступили 64 тысячи человек. Поэтому съезд ставит перед нами задачи организационного и идейного укрепления, сохранения преемственности и сплочённости партийных рядов. Без усвоения системы коммунистических взглядов, понимания классового подхода к анализу отношений в современном обществе, знания Программы и Устава КПРФ, участия в партийной жизни нельзя считать себя коммунистом. Это — ленинский подход.

Особое внимание Анатолий Локоть уделил борьбе за советскую историю. Он напомнил, что именно коммунисты отстояли Знамя Победы, память о Великой Отечественной войне, Сталине как Верховном Главнокомандующем. — Наша трибуна 9 Мая не загорается от народа памятником Владимиру Ильичу, на торжественном параде проносят флаг советских республик. 5 лет в Новосибирске проходила Эстафета патриотизма поколений, и последние оставшиеся в живых участники Великой Отечественной войны дали юному поколению наказ: беречь нашу Родину. Выступления в прениях открыл депутат Законодательного собрания Роман Яковлев. Он дал высокую оценку Открытому письму Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова руководству страны. По его мнению, лидер коммунистов постарался привлечь внимание на ту фальшь, которую насаждает в российском обществе «Единая Россия». Фальшь во всём: от якобы низких темпов роста цен до тезиса о

прорыв. Куйбышевский ликёроводочный завод давал 25% бюджета, пережил войну, а мирное время не пережил. Я общалась с теми людьми, которые там работали, они вспоминают, что продукция была качественной: соринка в бутылку не могла попасть. Предприятие закрылось, дав дорогу алкогольному суррогату. Кроме того, о первых итогах реализации партийных проектов — «Общественный контроль», «Общественная приёмная КПРФ», «КПРФ онлайн», «О Великой Победе помним вместе», «Круглые столы» — на II пленуме рассказали их кураторы: Камилль Джафаров, Владимир Сабаевский, Любовь Наряднова, Евгений Суконных, Андрей Жирнов. По мнению последнего, такие проблемы, как провал «мусорной» реформы, бедственное состояние системы здравоохранения, всё это имеет глубокие корни, которые тянутся с 1991 года. Избрание Ельцина президентом на первый срок, поражение ГКЧП, запрет КПСС — вся эта череда событий дала старт постсоветскому периоду истории России, «30 потеранных лет». Подведя итог этого периода, мы можем идти на выборы в Государственную думу. Ведь в Новосибирске, и в сельских районах люди с теплом вспоминают о том, «как было при коммунистах». «Спасибо, что коммунисты построили дамбу, иначе бы затопило половину районного центра», — говорили в Венгерово. — Мы — наследники великой партии, великой страны и должны поднимать это на щит». Выступавшие отмечали, что к данным проектам ни в коем случае нельзя относиться только как к предвыборным. Они должны рассматриваться как инструмент каждодневной работы Новосибирского отделения КПРФ, тогда оно будет соответствовать тем задачам, которые поставил XVIII съезд партии.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.

# Помним борцов за Советскую власть

**Комсомольцы и молодые коммунисты Омской области отметили 103-ю годовщину Марьяновских боёв возложением цветов к братской могиле красноармейцев и посещением музея. По давней сложившейся традиции коммунисты Центрального местного отделения КПРФ Омска и городские комсомольцы выехали в посёлок Марьяновка, где в годы Гражданской войны произошло самое кровопролитное сражение на территории Омской области.**



Сейчас молодыми ребятами пополняется практически каждое местное отделение КПРФ, и для тех, кому важно знать историю страны, ежегодно в начале июня обком КПРФ организует экскурсию в Марьяновку. Вот и нынче там состоялось возложение цветов к памятнику красногвардейцев, погибших в боях за Советскую власть в июне 1918 года. Секретарь Марьяновского местного отделения КПРФ Валерий Петрович Васильев рассказал ребятам о значении тех трагических событий более чем вековой давности, о том, кто действительно развязал Гражданскую войну, и о том, что советских героев не вычеркнули со страниц истории. Затем комсомольцы и молодые коммунисты из Омска и Марьяновки посетили местный краеведческий музей, большая

часть экспозиции которого посвящена событиям тех лет. А на обратном пути омские активисты помогли местным товарищам, распространяя спецвыпуск газеты «Правда» в селе Степное Марьяновского района. — Для нас такие поездки — дело привычное, — рассказал первый секретарь обкома ЛКСМРФ Иван Кислилин. — Сейчас мы создаём новые молодёжные агитбригады, которые будут работать в сёлах, в том числе и отдалённых, общаться с населением. И, конечно, будем помнить о погибших при становлении молодого Советского государства, таких же, как мы, молодых красноармейцах. Поездка была весьма познавательной, интересным было и общение с марьяновскими товарищами.

Пресс-служба Омского обкома КПРФ.

# Мегаполисам нужна независимость

Мэр Новосибирска Анатолий Локоть выступил на парламентских слушаниях фракции КПРФ в Государственной думе. Он рассказал о том, как помогают нацпроекты в развитии городов и в то же время обременяют бюджеты мегаполисов новыми расходами. По словам мэра, национальные проекты — это инструмент, который позволяет разрешать накопившиеся проблемы России благодаря финансированию из федерального бюджета. Новосибирск активно участвует в нацпроектах «Образование», «Демография», «Жильё и городская среда» и «Безопасные и качественные автомобильные дороги». В 2020 году это помогло увеличить бюджет на 34%. — Проект «Демография» даёт возможность привлекать

По словам Анатолия Локотя, вместе со строительством новых учреждений растёт финансовая нагрузка на бюджет города: — Новые школы и детсады, расширение действующих — это не просто помещения, это ещё и новые коллективы, оснащение и содержание. Всё это должны обеспечивать местные бюджеты за счёт собственных средств, которых не хватает даже у самых крупных муниципалитетов. Федеральное законодательство меняется не в нашу пользу. Налог на вменённый доход исчезает, из-за чего Новосибирск может потерять в 2021 году 1,3 миллиарда рублей. Никакими решениями нам эту дыру не компенсируют. Это государственная проблема. Мэр Анатолий Локоть подчеркнул, что необходимо увеличивать финансовую устойчивость объектов центров. Это поможет укрепить регионы и Россию в целом.

Яна БОНДАРЬ.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Антон СЕНОПАЛЬНИКОВ.

## КОМСОМОЛИЯ НА МАРШЕ

# Красные в городе!

**Комсомольцы Новосибирска приняли участие во Всероссийской акции «Красные в городе». Её главная цель — расказать гражданам России о том, почему молодёжь выбирает социализм, за что борются Коммунистическая партия и Ленинский комсомол и почему нужно поддерживать КПРФ и вступать в её ряды.**

В России акция «Красные в городе» стартовала 17 апреля. Она включает в себя шествия, рейды по распространению газет и листовок, автопробеги, другие яркие мероприятия, которые анонсируются заранее, чтобы в них могли принять участие все желающие. В Новосибирске она про-

шла 5 июня. Активисты Ленинского комсомола собрались на Комсомольском проспекте — это место старта символично не только своим названием, но и тем, что здесь в октябре прошлого года была торжественно открыта стела «Комсомольцам всех поколений».

— Вся левая молодёжь от Калининграда до Владивостока выходит на улицы городов и показывает, что мы есть, что мы выбираем за социализм. Мы раздвигаем агитматериалы и привлекаем новых сторонников в свои ряды, — рассказал первый секретарь

Новосибирского обкома ЛКСМ РФ Виталий Саликов. Новосибирцы вступили в диалог с молодыми коммунистами, желая получить ответ на главный вопрос: что предлагают левые силы для выхода страны из сложившегося кризиса.

В завершение акции Виталий Саликов передал эстафету товарищам из Дальневосточного федерального округа. Ведь будущее России — социализм!

Иван СТАГИС. г. Новосибирск.

## ЭКСПЕДИЦИЯ

# Найти пропавший самолёт

От монумента Славы в Новосибирске стартовала экспедиция, среди участников которой — депутат Законодательного собрания Роман Яковлев и заслуженный путешественник России Геннадий Злобин. Задача экспедиции — найти пропавший бомбардировщик Пе-2. Пе-2 — пикирующий бомбардировщик, разработанный ещё в 1939 году конструктором Владимиром Петляковым. Самолёт ценится за отличные для того времени лётные характеристики, оборудование и автоматику; благодаря им испытывал ракеты ускорители сам Сергей Королёв. С другой стороны, отличалась сложность в пилотировании машины. Один из таких бомбардировщиков потерпел крушение во время Великой Отечественной войны, отправляясь из Чукотки в Омск. Предположительно его обломки находятся на севере Убинского района. Экспеди-

ция по их поиску осуществляется в рамках проекта депутата Законодательного собрания Романа Яковлева «О Великой Победе мы помним вместе», поэтому неудивительно, что старт состоялся от монумента Славы. Заслуженный путешественник России Геннадий Злобин в 2001 году уже участвовал в аналогичном путешествии, в ходе которого были найдены обломки пропавшего в 1943 году в горах Кузнецкого Алатау самолёта «А20 Бостон». «Район поиска — север Убинского района Новосибирской области. В следующих репортажах мы будем освещать ход экспедиции и подробности. В ближайшем выпуске вы узнаете, почему местные жители считают проклятым предполагаемое место крушения самолёта», — сообщил на своей странице в социальных сетях Роман Яковлев.

Иван СТАГИС.

## ТУРНИР

# Праздник шахмат

**Соревнования «Шахматная королева», посвящённые памяти Константина Сухарева — пятикратного чемпиона Новосибирска по шахматам, участника Великой Отечественной войны, — из года в год набирают популярность среди юных любителей этой интеллектуальной игры, собирая более сотни участников. В прошлом году они не состоялись из-за эпидемии, но 31 мая, перед Днём защиты детей, открылись в 26-й раз. В них принимают участие около 130 игроков из Новосибирска, Бердска, Краснообска, что показывает востребованность таких мероприятий. Впрочем, необходимые меры безопасности соблюдались.**

Игроков приветствовал мэр Новосибирска Анатолий Локоть: — Товарищи спортсмены! Уважаемые судьи, родители, ребята! Я поздравляю вас с 26-м замечательным турниром. В Новосибирске — шахматный праздник. Мы считаем важным развивать игру в шахматы, начиная со школьной скамьи: этот вид спорта дисциплинирует ум, позволяет развивать логическое мышление. Желаю вам интересных партий, неожиданных для соперников ходов. Наверняка у вас есть какие-то домашние заготовки — об этом пообщайтесь с вашими преподавателями. Уверен, что

вы проявите себя с самой лучшей стороны. Глава города отметил заслуги в организации такого знакового турнира руководителя Фонда социальной защиты молодёжи Рената Сулейманова, его энергию и настойчивость. Ему также было предоставлено слово. — Дорогие ребята! Я очень рад, что после небольшого перерыва мы снова собрались, — заявил он. — Помню ещё первый турнир в кинотеатре «Пионер», помню Константина Константиновича Сухарева, первого чемпиона города по шахматам. Он постоянно занимался, выступил создателем городского

шахматного клуба. Именно Сухарев выдвинул идею проведения турнира в далёком 1994 году. В 2004-м, когда он ушёл из жизни, мы приняли решение: присвоить «Шахматной королеве» его имя. А глава администрации Центрального округа Сергей Канунни-

ков отметил, что соревнования собрали лучших представителей шахматных школ региона. Судей «Шахматной королевы» является гроссмейстер, международный арбитр Константин Норченко.

Иван СТАГИС.

# Необычный подарок

Прогулки на теплоходе по Оби от Речного вокзала до Северо-Чемского жилмассива Новосибирска в качестве подарка школьникам к Дню защиты детей уже стали доброй традицией в Октябрьском районе. Вот и на этот раз теплоход собрал порядка 100 школьников. Перед отплытием ребятам с началом летних каникул поздравил второй секретарь Новосибирского областного комитета КПРФ Ренат Сулейманов. Коммунист особо поблагодарил организаторов этого замечательного мероприятия — ТОСы района, депутата Законодательного собрания Евгения Смышляева (он сопровождал школьников в ходе всей поездки), Октябрьский райком КПРФ во главе с первым секретарём Олегом Волобуевым. Отметим, что такое необычное поздравление детей с завершением учебного года проходит с 2016 года. Как правило, прогулка на теплоходе сопровождается весёлыми конкурсами и играми. Другие депутаты-коммунисты в начале лета также проводили праздничные мероприятия, ведь День защиты детей начал широко отмечаться именно в Советском Союзе. В СССР детей образно называли единственными привилегированным классом. Называли по праву: Советское государство и общество с особой заботой относились к юным гражданам.

Степан ЗАМОРЕВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ  
Редакционная коллегия: Т.Б. АБЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМАКО, М.С. КОСТРИКОВ (заместитель главного редактора), Н.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора)  
Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)  
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru  
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».  
ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.  
ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Домодево, Челябинске. Тираж 1421. Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 17.06.2021. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.